



Митрополит Иларион совершил Литургию в Великой Лавре преподобного Афанасия Афонского

[gallery]

27 октября 2010 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в сослужении председателя комиссии по делам монастырей архиепископа Сергиево-Посадского Феогноста, ректора Киевских духовных школ архиепископа Бориспольского Антония и епископа Брянского и Севского Феофилакта совершил Божественную литургию во Введенском параклисе Великой Лавры преподобного Афанасия на Святой Горе Афон, где находится икона Божией Матери «Кукузелисса». За богослужением пел хор из входящих в состав паломнической группы священников и мирян, который исполнил песнопения на церковно-славянском языке в соответствии с певческой традицией Русской Православной Церкви.

В ходе посещения первенствующего монастыря Святой Горы паломники поклонились месту погребения основателя обители преподобного Афанасия Афонского и прочим святыням обители. Высоких гостей встречал эпитроп иеромонах Евстратий со старейшими братьями монастыря.

Великая Лавра была основана в X веке преподобным Афанасием Афонским, одним из столпов святогорского монашества, введшим на Афоне общежительный устав. Лаврский собор, ставший прототипом для прочих святогорских кафоликонов – главных (соборных) монастырских храмов – расписан в XVI веке известным мастером Феофаном Критским. К Лавре относится множество скитов и келий, расположенных на юго-восточной оконечности Афонского полуострова. Средоточие этих владений – сама вершина Афонской Горы.

Служба коммуникации ОВЦС